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David Z Moravy 2. prosince 2024

Měl Sovětský svaz od roku 1942 kontakty s „šedými“
mimozemšťany?

lipovylist.cz/wordpress/mel-sovetsky-svaz-od-roku-1942-kontakty-s-sedymi-mimozemstany

 
Předpokládá se, že k prvnímu kontaktu se skupinou
mimozemských bytostí došlo nejen ve Spojených státech v 50.
letech, ale také v Sovětském svazu během druhé světové války.

V roce 1942 se konalo několik diplomatických setkání, na kterých se
diskutovalo o různých tématech společného zájmu.

Podle sovětských dokumentů došlo k dohodě. Podle dohody 04/23
se tato jednání musela konat tajně. Cizince doprovázelo několik
zvláštních agentů a setkávali se pouze s vysokými úředníky.

Na schůzce v roce 1961 došlo k incidentu, do kterého byli zapojeni tři
vojáci, jak ukazuje dokument 072/E. To se stalo porušením dohody, když
se zjistilo, že vojáci nesli na vojenské základně záznamová zařízení, která
nebyla povolena ani mimozemským týmem , ani agenty KGB.

Schůzky se konaly tajně, podle dohody z 23.04. Podle podmínek
smlouvy bylo zakázáno pořizovat zvukové záznamy a fotografovat.
Po incidentu 072/E byla dohoda přezkoumána, ale kontakt byl
obnoven.

Události byly oznámeny v novinách Pravda , kde vyšel článek o
údajném prvním kontaktu se skupinou šedých mimozemšťanů v roce
1942.

Havarovaný létající talíř

V roce 1969 havarovalo UFO ve Sverdlovské oblasti a bylo zajato
sovětskými silami. Video zřejmě ukazuje detailní záběr nehody,
přičemž „létající talíř“ je částečně zakopaný v zemi. Uvnitř lodi bylo
nalezeno tělo mrtvého mimozemšťana.
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Létající talíř nalezený v Rusku

Podle ruského listu Pravda měla KGB speciální jednotku, která
studovala mystické a nevysvětlitelné jevy uvnitř i vně země.

Generál Ponomarenko, velitel Uralského vojenského okruhu, uvedl,
že jednotka byla také zodpovědná za zpravodajské agenty podílející
se na vyšetřování incidentů UFO. Zprávy agentů byly okamžitě
předány plukovníku Grigorjevovi, vedoucímu vědeckého oddělení
KGB.

V srpnu 1989 byl poblíž města Prokhladny spatřen neidentifikovaný
létající objekt. Byl detekován sovětským radarem, ale armádě se s
ním nepodařilo navázat kontakt. UFO bylo nakonec klasifikováno
jako nepřátelské a sovětské letectví se jej pokusilo sestřelit pomocí
stíhačky MiG-25.

V důsledku toho bylo UFO, které letělo pomalu, sestřeleno. Po
nehodě se na místo dostavili průzkumníci, kteří zjistili zjevné
poškození létajícího talíře. Kvůli radiaci způsobené událostí si
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záchranný tým musel před příjezdem na místo nasadit ochranné
prostředky.

Na místo havárie brzy dorazil vrtulník a transportoval UFO na
leteckou základnu Mozdok.

Když specialisté nastoupili na loď, našli tři mrtvoly: dva mrtvé
mimozemšťany a jednoho, který byl ve stavu blízkém smrti. Lékaři a
zdravotnický personál udělali vše pro záchranu tvora, ale bohužel se
jim to nepodařilo.

Tyto tři entity byly asi 1,2 metru vysoké, pokryté šedou plazí kůží a
postrádaly vlasy. Jeho velké černé oči pokrývala tenká ochranná
vrstva. Každá ruka končila třemi dlouhými tenkými prsty. Jejich těla,
zabalené ve skleněných nádobách, byla spolu s UFO převezena do
testovacího centra střel Kapustin Yar k další analýze.
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